Обзор рассмотрения обращений граждан 
Загарского сельского поселения

Работа Администрации Загарского сельского поселения с обращениями граждан регулируется Федеральным Законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Прием граждан ведется ежедневно в администрации Загарского сельского поселения в соответствии с графиком (ПН-ПТ 8-16ч. обед 12-13ч.)
Личный приём граждан осуществляется главой Загарского сельского поселения Новиковым Ильей Васильевичем по четвергам с 16.00 до 17.00.

За 9 месяцев 2019 года в администрацию Загарского сельского поселения поступило более 157 обращений (устных и письменных). В текущем году наибольшее количество обращений поступило по вопросам в сфере ЖКХ, ТКО, оформление земельных участков и домовладений, содержание дорог, вопросы соцобеспечения, присвоение адресов и многие другие

Все обращения граждан рассмотрены на основании закона от 2 мая 2005 года 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Чтобы получить от администрации поселения ответы на интересующие Вас вопросы, высказать предложения, выступить с инициативой, Вы можете:
обратиться в администрацию лично,
направить письменное обращение (по адресу: 613612, Кировская обл., Юрьянский район, с. Загарье, ул. Советская, д. 30),
направить обращение по электронной почте (zagaradm@mail),
[bookmark: _GoBack]направить обращение по факсу (883366) 6-05-19
Все обращения подлежат обязательной регистрации в органе местного самоуправления в 3-х дневный срок. В администрации Загарского сельского поселения регистрация обращений осуществляется в журнале регистрации обращений граждан. 
ВНИМАНИЕ! Если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается. (Федеральный закон РФ от 2 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»)

